EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO NAIAEIAZ KAl OPHZKEYMATQN

Mapouvot, 30-03-2021
Ap. Npwt: 35762/Z1
FENIKH TPAMMATEIA ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
FENIKH A/NZH ANQTATHZ EKNAIAEYZH:
A/NZH OPTANQTIKHE & AKAAHMAIKHE

ANANTY=HZ .
s MPOZ toug Mputavelg Kat
TMHMA A" ®OITHTIKQN OEMATQN KAI
YNOTPOODION Mpo£dpoug A.E AEI

Tay. A/von: A. Namavépéou 37 Toug Mpoedpoug Akadnuaikwv

T.K. —M6An: 151 80, Mapouat SuuBoUNwWY AEA
lotooeAiba: http://www.minedu.gov.gr
MAnpodopieg: ®. Adumnpou

TnAébwvo: 210 344 2404 Bp. MpoaT.: Ad 2005361 310342021
Email: meteggrafes@minedu.gov.gr Hpepopmuia: 31342021

Aebvic Movemuorqpre Tng EBAhabog

OEMA: «Metakivnon dottntwv yia oition»

ALG TOU TIAPOVTOC, 0OC EVNUEPWVOUUE OTL gival Suvath n petakivnon Twv goltntwy mou
€xouv OSkalwpa OSwpeav oitilong Kol HETOKWVOUVTOL O amootoon peyaAltepn amd tnv
TipoPAenOUEVN, HE Xprnon Tou kwdikou 2. Ou doltntég Ba mpémel va €xouv pall TOUC OXETLKA
BeBaiwon, amd T YPAUMOTEIEC TWV WBpupdTwV oag, oUupwva PE TO UMOSELyUO TOU

ETILOUVATTTETOLL.

O YOYNOYProz ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ

EYAITEAOZ ZYPITOz

Tuvnuuéva: pia (1) oerida
Eowtepikn Aavoun:
A/von Opyavwtikig kat Akadnpaikig Avamtuéng — TuApa A’



http://www.minedu.gov.gr/
mailto:meteggrafes@minedu.gov.gr
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O Mpoiotdpuevog tng Npappateiog
Tou 16pUpatog | Tou TUAaTog

ONOMATEMQNYMO

(2tpoyyuln odppayida)



Anastasia Terzopoulou

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:
Attachments:

Follow Up Flag:
Flag Status:

®avn Adumpou <flamprou@minedu.gov.gr>

Tuesday, March 30, 2021 3:25 PM

rector@aueb.gr; bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr;
rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr;
rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr;
secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr; kontak@med.uoc.gr; rector@central.tuc.gr;
rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr;
zmamur@uth.gr; rector@hua.gr; mara@hua.gr; kmas@uop.gr; rectorate@uop.gr;
prytanis@puas.gr; rector@univa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr; Chair's
Office; rector_office@hmu.gr; president@aspete.gr; info@aeaa.gr;
secretary@aeath.gr; contact@aeavellas.gr; gkon@aeahk.gr; info@aeahk.gr
Movaywwtng MNavvémovAog Evyevia Moamayswpylov; Avaotaota TaeAKa
METAKINHZH ®OITHTQN T1A ZITIZH

METAKINHZH ®OITHTQN.pdf

Follow up
Completed

ALd TOU TOPOVTOC, ETILOUVATTOUHE £yypado Tou Ydumoupyol Avwtatng Ekmaibsuong k. Zuplyou, mou adopd otnv
METaKivnon Twv GoLtnTwy yLa oltion Kol mopaKAAOULE YLO TG EVEPYELEG OOC.

Tunua A’ @owtntikwv OsudTwy Kat YIoTpopLwv
Ateuduvon Opyavwtikng kot Akadnuaiknc Avantuéng
Ynoupyeio Naideiac kat Opnokeuudtwy

Email: foitmer@minedu.gov.gr

meteggrafes@minedu..gov.gr






